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  پردازد؟ چه موضوعي ميباشد و به بررسي  بيوژئوگرافي به چه معني مي. 1

  بررسي ساختار و عملكرد نظام زيستي -جغرافياي زيستي. ب     شناخت علل انتشار موجودات -شناسي زيستي زمين. الف  

  شناخت علل انتشار موجودات -جغرافياي زيستي. د      بررسي ساختار و عملكرد نظام زيستي -شناسي زيستي زمين. ج 

  ژي كدام است؟واحد مطالعه در علم اكولو. 2

    اكوسيستم. د  جمعيت. ج  منطقه. ب  گونه. الف  

  به طور معمول در يك اكوسيستم، فيتوپلانكتونها جزء كدام گروهند؟. 3

  ساپروتروف. د  هتروتروف. ج  اتوتروف. ب  فاگوتروف. الف  

  امواج فرابنفش طيف آفتاب داراي كدام ويژگي هستند؟. 4

  سامد كم و طول موج زيادب. ب    بسامد زياد و طول موج كم. الف  

  بسامد و طول موج زياد. د    بسامد و طول موج كم. ج  

  شود؟ اكوسيستم، چرخه بسته يا اغلب بسته مربوط به كدام جزء مي در يك. 5

  اغلب مواد گاهي انرژي. د  اغلب مواد. ج  انرژي.. ب  مواد. الف  

  )به ترتيب( اي دارد؟  ندار چه رابطهبه طور معمول متابوليسم پايه جاندار با دماي محيط و وزن جا. 6

  هر دو مستقيم. د  هر دو غير مستقيم. ج  يم، مستقيمغير مستق. ب    مستقيم، غير مستقيم. الف  

  دهد؟ هاي اكوسيستم، ضريب ليندمن كدام را نشان مي هاي مربوط به انتقال مواد در پله در بررسي. 7

  ضريب تنفس. د  ب انتقال انرژيضري. ج  ب فتوسنتزضري. ب    ضريب جذب انرژي. الف  

  باشد؟ ها مي ها در هرم اكوسيستم، كدام پله يا پله كننده جايگاه تجزيه. 8

  ها همه پله. د          ها   اولين مصرف كننده. ج        هاي نهائي مصرف كننده. ب   ها توليد كننده. الف  

  است؟ كجابيشترين ذخيره كربن در . 9

  كالبد جانوران. د  كالبد گياهان. ج  راتمسف. ب  آب درياها. الف  

  باشد؟ بر عهده كدام گروه از موجودات ميدر يك اكوسيستم، مهمترين نقش در چرخه نيتروژن . 10

  هاي تثبيت كننده باكتري. د  ها ساپروفيت. ج  گياهان. هاي فتوسنتزكننده         ب باكتري. الف  

  نامند؟ آنرا چه مييك، قادر به تحمل دماهاي بالا باشد، اصطلاحاً اگر يك موجود زنده از نظر وسعت ميدان اكولوژ. 11

   Stenothermal.د   Eurythermal .ج   Stenoecious.ب  Euryhydric. الف  
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  مفهوم توسعه پايدار در مباحث اكولوژيكي كدامست؟. 12

       برداري از منابع زيستي براي توسعه اقتصادي كشور بهره. ب            برداري از منابع زيستي براي تداوم آنها عدم بهره .الف  

 زير نظر اقتصاددانانبرداري از منابع زيستي  بهره. د  زيستي متناسب با توليد اكوسيستم برداري از منابع بهره. ج

   نامند؟ چه ميتعداد افراد متعلق به يك گونه در واحد سطح را . 13

  فراواني. د  پراكنش. ج  تراكم. ب  اندازه. الف  

  يك بطور اخص، مطالعه موجود زنده در حالت اجتماعي است؟ كدام. 14

  سين اكولوژي. د  اتولوژي. ج  اكولوژي. ب  اتواكولوژي. الف  

كند و براي جبران كمبود آن در خاك از كود  شود در درياها رسوب مي طور مداوم از سنگهاي رسوبي و آذرين جدا مي كدام عنصر به. 15

  شود؟ شيميايي استفاده مي

  فسفر. د  آهن. ج  ازت. ب  كربن. الف  

  زنها وجود دارد؟كدام عنصر راديواكتيو بر اثر آزمايشهاي اتمي شوروي سابق وارد توندار شده و در نهايت در گوشت گو. 16

  سزيم. د  گوگرد. ج  ازت. ب  اكسيژن. الف  

  شود؟ مقدار تعيين ميكدام    اكوسيتم مواد خام در يكگيري  با استفاده از روش اندازه. 17

  توليد اوليه مفيد. د  توليد ثانويه. ج        توليد اوليه ناخالص. ب  توليد اوليه خالص. الف  

  گردد؟ وسيستم، نسبت انتقال چگونه تعريف ميهاي مواد در اك در بررسي چرخه. 18
  

  ميزان جريانخيره                           ميزان ذ  ميزان جريان                                        ميزان ذخيره                 
  ـــــــــــــــــ. د            ــــــــــــــــــ.  ج          ــــــــــــــــــــ. ب      ـــــــــــــــــــ.    الف    

  زمان جريان      جريان                      زمان                              ميزان ذخيره        ميزان جريان                                      
  

  نامند؟ چه ميقابت يكسان را هاي دارندة ميدان اكولوژيك مشابه و توان ر اي از گونه مجموعه. 19

  هاي در حال انقراض گونه. د  هاي اكولوژيك معادل. ج  هاي هم صنف گونه. ب  هاي معادل گونه. الف  

  شود؟ يماريزا در بدن انسان، چه نوع سازگاري محسوب ميتوليد پادتن در برابر عوامل ب. 20

  زيست شيميائي. د  مورفولوژيك. ج  رفتاري. ب  فيزيولوژيك. الف  

  در كدام فرآيند، گيرندة الكترون، يك تركيب آلي است؟. 21

  تنفس غير هوازي. د  موارد الف و د. ج  تنفس هوازي. ب  تخمير. الف  

  نامند؟ توليد حاصل را چه مياگر از مقدار ماده آلي انباشته شده در گياهان مقدار مصرف تنفس كسر گردد . 22

  ناخالصتوليد اوليه . د  مفيدتوليد اوليه . ج  جامعه خالص يدتول. توليد اوليه خالص              ب. الف  
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  .خواهد بود.............. ....هاي اكوسيستم بيشتر باشد انرژي رسيده به پله آخر  هر چه تعداد پله. 23

  تر بيشتر و پرهزينه. د  تر كمتر و كم هزينه. ج  تر بيشتر و كم هزينه. ب  تر كمتر و پرهزينه. الف  

  تر است؟ براي بررسي سميت يك سم، مطالعه كدام پله در زنجيره غذايي مناسب. 24

  تجزيه كنندگان. د           ها آخرين مصرف كننده. ج              ها اولين مصرف كننده. ب          )توليد كننده(نخستين پله. الف  

  شود؟ ها در يك منطقه به دنبال يكديگر چه ناميده مي هاي زنده، يا به تعبير ديگر انواع اكوسيستم جايگزين شدن جامعه. 25

  توالي. د                    ميدان اكولوژيك بالفعل. ج  اكوكلاين. ب  كليماكس. الف  

  نامند؟ د و نه زيان چه مياي كه در آن يك طرف سود ببرد و طرف ديگر نه سود ببر رابطه. 26262626

  همياري يا همزيستي. د  رقابت. ج  همكاري اوليه. ب  دگر آسيبي. الف  

  به ترتيب توليد خالص و نوع استراتژي در مراحل آخر توالي چگونه است؟. 27

    Rاستراتژي  -پايين. د  Kاستراتژي  -نپايي. ج  Rاستراتژي  -بالا. ب  Kاستراتژي  -بالا. الف  

  شرط صدق اصل گوس كدامست؟. 28

  ها همسايه بودن گونه. ب  داشتن نيازهاي اكولوژيكي يكسان. الف  

  داشتن توان رقابتي يكسان. د  داشتن توان رقابتي متفاوت ولي نيازهاي متفاوت. ج  

  گردد؟ ، موجب قطع رشد ميكند افزايش بيش از حد بيشينه يك عامل كدام قانون بيان مي. 29

  قانون كمينه. د  قانون بلاكمن. ج  قانون ليمبيك. ب  قانون شلفورد. الف  

  در كدام نوع حلال بيشتر باشد؟) ها  كش حشره( ميزان پايداري سموم زماني بيشتر خواهد شد كه ميزان انحلال سموم . 30

  هاي معدني حلال. د  هاي آلي حلال. ج  چربي. ب  آب. الف  
        

        ت تشـريحـيت تشـريحـيت تشـريحـيت تشـريحـيسؤالاسؤالاسؤالاسؤالا
  

  )نمره 3/1بارم هر سؤال (
  

گيرد را به اختصار توضيح  گيري توليد اوليه در محيطهاي آبي مورد استفاده قرار مي كه براي اندازه» هاي روشن و تاريك  بطري« روش . 1

  . دهيد

  .علت افزايش اخير دماي زمين چيست؟ نتايج عمدة اين افزايش را بنويسيد. 2
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   .را بنويسيد) قانون تحمل ( و قانون شلفورد ) قانون كميته ( قانون بلاكمن . 3

   .دگاهها را نام برده و توضيح دهيدهاي فردي و نسلي سه ديدگاه وجود دارد اين دي در مورد ارتباط بين سازش. 4

   :هر كدام از موارد زير را تعريف كنيد. 5

  اكومورفوز. الف  

  توالي آلوژنيك. ب  

  توالي هتروتروفيك. ج  


